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 תרגיל-1
 

. שרטטו את ר”מס 600. שטח המשולש AB = 30 ס"מניצב האורך . ABCמשולש ב
 :מצאו אתהמשולש ו

 צב השני.יאורך הנ 

 אורך היתר 

 זוויות המשולש. 
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 תרגיל-2
 

 . BC= 13 ס"מ   AB=6 ס"מ נתון ABCבמשולש 

 את היתר  ומצאAC .בשתי דרכים שונות 

 .מצאו את זוויות המשולש 

 .מצאו את שטח והיקף המשולש 
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 תרגיל-3

 
 BC=9 ס"מ וניצב 36.8בגודל  Aסמ"ר. זווית  54הוא  ABC משולששטח  

 אורך היתרמצאו את אורך הניצב השני ו 

  גודל זווית הציעו שתי דרכים שונות למציאתB 
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 תרגיל-4

 

 .מטר 1.5ס"מ,  140הם    ABCאורך הניצבים במשולש ישר הזווית 
 

 .מצאו את אורך היתר 

 .)מצאו את גודל הזוויות החדות )ללא שימוש ביתר 

 .מצאו את שטח והיקף המשולש 
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 תרגיל-5
 

 ס"מ. 70ואורך אחד הניצבים מטר  2הוא   ABCאורך היתר במשולש 
 

 מצאו את אורך הניצב השני. 

 .מצאו את גודל הזוויות החדות 

 .מצאו את שטח המשולש 
 

                        

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

 


